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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ 

КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ  

У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ІЗ ГРОМАДСЬКОГО 

ЗДОРОВ’Я 
 

Сучасна медична освіта за своїм призначенням здійснює професійну 

підготовку компетентного фахівця, спроможного як забезпечувати надання 

належних медичних послуг, так і покращувати рівень якості охорони здоров’я 

країни. Отже, однією з найбільш актуальних професій в умовах реформування 

галузі охорони здоров’я постає фахівець із громадського здоров’я. Громадське 

здоров’я, як спеціальність та галузь практичної наукової діяльності для 

України є новими та передбачає професійну підготовку перспективних 

фахівців на перетині галузей менеджменту, економіки та охорони здоров'я, 

готових успішно розпочати професійну діяльність у медичних закладах, 

міжнародних проектах чи урядових структурах охорони здоров'я. Фахівці із 

громадського здоров’я вивчають й оцінюють ризики для здоров’я населення, 

займаються питаннями профілактичної медицини, збільшенням тривалості 

життя і зміцненням здоров’я нації, проблемами протидії поширенню пандемії 

Covid-19 тощо. Отже, на сьогоднішній день можна спостерігати позитивну 

тенденцію збільшення попиту на фахівців цієї галузі не лише в світі, а й в 

Україні, де зараз ця професія набуває популярності. Основною проблемою 

постає потреба у підготовці різнобічно розвинених компетентних фахівців із 

громадського здоров’я, які володіють не лише високим рівнем професійних 

знань і вмінь, а й високим рівнем іншомовної комунікативної компетентності, 

здатних виявляти професіоналізм у ділових ситуаціях, які потребують 

фахового іншомовного спілкування, бути конкурентоздатними на світовому 

ринку праці. У НМУ імені О.О. Богомольця навчальна програма спеціальності 

«Громадське здоров’я» побудована за зразком європейської моделі навчання 

фахівців і спрямована на якісну науково-практичну підготовку. Підготовка 

фахівців цієї галузі передбачає вивчення дисципліни «Іноземна мова (за 

професійним спрямуванням)», яка спрямована на формування саме 

комунікативних іншомовних навичок необхідних спеціалістам галузі 

громадського здоров’я для професійного спілкування. Саме навчання 
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говоріння, а не читання чи письма, обумовлює здатність майбутніх фахівців 

до іншомовного спілкування. Вибір методів навчання на заняттях з 

дисципліни «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» зумовлений 

цілями навчання, змістом навчального матеріалу й специфікою предметної 

області. Саме інтерактивне навчання створює необхідні передумови як для 

формування фахової комуніктивної компетентності студентів, так і для 

формування умінь приймати колективні та індивідуальні рішення у 

проблемних ситуаціях під час майбутньої професійної діяльності у галузі 

громадського здоров’я. Інтерактивне навчання передбачає інтерактивні 

технології кооперативного навчання, інтерактивні технології колективно-

групового навчання, технології ситуативного моделювання технології 

опрацювання дискусійних питань[1]. Серед найефективніших форм 

інтерактивної роботи є кооперативне навчання – це технологія навчання в 

невеликих групах, що надає можливість обговорення кожної проблеми, 

доведення, аргументування власної точки зору. Це сприяє не лише глибшому 

розумінню навчального матеріалу, а й розвитку мислення та мовлення. На 

заняттях з іноземної мови особлива увага надається методу «мозкового 

штурму», коли перед колективом постає проблема пошуку нових рішень, 

нових походів до ситуації, та дискусійним методам, що спрямовані на 

організацію комунікації в процесі вирішення навчально-професійних завдань.  

Окрім формування іншомовної комунікативної компетентності у ході 

англомовного професійно орієнтованого інтерактивного навчання студенти 

вчаться критично мислити, вирішувати складні проблеми, які можуть 

виникати у професійній діяльності на основі аналізу обставин і відповідної 

інформації, зважувати альтернативні думки, брати участь у дискусіях. Для 

цього на заняттях організується індивідуальна, парна і групова робота, 

застосовуються дослідницькі проекти, рольові ігри. Використання 

різноманітних інтерактивних методів навчання, особливо в малих групах, 

сприяє розвитку таких особистісних якостей, як комунікабельність, 

співробітництво, уміння відстоювати свою точку зору, йти на компроміси 

тощо [2]. Усі ці якості вкрай необхідні фахівцям із громадського здоров’я, 

тому що майбутня професія тісно пов’язана з діяльністю у багатьох сферах: 

менеджменту в охороні здоров’я; медичного права та біотетики; економіки 

охорони здоров’я; екології; роботою у галузі соціального забезпечення та 

обслуговування населення; роботою у соціально-інформаційній 

(комунікаційній) сфері тощо.  

Отже, громадське здоров’я охоплює всі сфери людського життя, воно є 

значно ширшим, ніж система охорони здоров’я і медицина, тому якісна 



 December 20, 2024  Chicago, USA  Collection of scientific papers «SCIENTIA» 
.  

183 
 

підготовка фахівців цієї галузі зараз є дуже актуальною та терміновою 

потребою. Конкурентоспроможність фахівця із громадського здоров’я на 

світовому ринку праці визначається, зокрема, рівнем іншомовної професійної 

комунікативної компетентності, формування якої є метою викладання 

навчальної дисципліни «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» 

майбутнім фахівцям цієї галузі. 
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